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El proceso electoral será en junio de 2024,
si hoy fueran las elecciones para elegir al presidente de México, 

¿Por cuál partido votaría?
(Medición de partidos políticos SIN alianzas/coaliciones)
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El proceso electoral será en junio de 2024,
en el supuesto de que se formalizaran algunas alianzas/coaliciones,

si estas fueran de la siguiente manera, 
¿Por cuál opción votaría?

(Medición de partidos políticos CON alianzas/coaliciones)
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El proceso electoral será en junio de 2024,
si hoy fueran las elecciones para elegir al presidente de México, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MORENA?
(MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL)
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El proceso electoral será en junio de 2024, si hoy fueran las elecciones para elegir al presidente de México, 
¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MORENA?

31.130.7 30.2 30.8 31.2
29.7

27.6
29.4%

14.6
12.6

8.3

8.1

9.4

10.1 11.2

33.9

36.4
34.8

39.2

42.3
44.2

45.8
47.5%

10.8%

4.2

6.4
4.4

3.8

6.6
8.4 7.9 8.6%

50

45

40

35

30

25

20

15

10

5

0

CLAUDIA
SHEINBAUM

PARDO

MARCELO
EBRARD

CASAUBÓN

ADÁN AUGUSTO
LÓPEZ

HERNÁNDEZ

OTRORICARDO
MONREAL

ÁVILA

   

 

 

 

EN
ER

O
20

23

FE
B

R
ER

O
20

23

M
A

R
ZO

20
23

A
B

R
IL

20
23

 M
A

Y
O

20
23

JU
N

IO
20

23

JU
LI

O
20

23

A
G

O
ST

O
20

23

SE
P

TI
EM

B
R

E
20

23

O
C

TU
B

R
E

20
23

N
O

V
IE

M
B

R
E

20
23

D
IC

IE
M

B
R

E
20

23

JU
N

IO
20

22

JU
LI

O
20

22

A
G

O
ST

O
20

22

SE
P

TI
EM

B
R

E
20

22

O
C

TU
B

R
E

20
22

N
O

V
IE

M
B

R
E

20
22

D
IC

IE
M

B
R

E
20

22

8.9% 8.7%

15.6%

11.7%
10.5%

7.6% 7.5%

3.7%

28.8%

48.2%

11.5%

7.4%

27.2%

47.9%

10.8%
9.3%

4.8%
4.1%



Encuesta NacionalMARZO 2023 Rumbo a la Elección Presidencial 2024

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
55 7958 0491
WhatsApp

http://wa.me/525579580491
http://wa.me/525579580491http://wa.me/525579580491http://wa.me/525579580491http://wa.me/525579580491

/demoscopiadigital

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

El proceso electoral será en junio de 2024,
si hoy fueran las elecciones para elegir al presidente de México, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato del PAN?
(PARTIDO ACCIÓN NACIONAL)
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El proceso electoral será en junio de 2024,
si hoy fueran las elecciones para elegir al presidente de México, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato del PRI?
(PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL)

0

5

10

20

25

30

35

40

15 12.7%

OTRO

3.3%

MIGUEL Á.
OSORIO
CHONG

13.8%

ALEJANDRO
MORENO

CÁRDENAS

20.8%

BEATRIZ
PAREDES
RANGEL

16.2%

RUBÉN
MOREIRA

2.6%

CLAUDIA RUÍZ
MASSIEU 

3.1%

ILDEFONSO
GUAJARDO 

ALFREDO
DEL MAZO

7.5%
10.5%

ALEJANDRO
MURAT

9.5%

ENRIQUE
DE LA MADRID

PUBLICADO
MIGUEL ÁNGEL OSORIO

ALEJANDRO MORENO

ALFREDO DEL MAZO

RUBÉN MOREIRA

BEATRIZ PAREDES

ALEJANDRO MURAT

ENRIQUE DE LA MADRID

CLAUDIA RUIZ MASSIUE

ILDEFONSO GUAJARDO

OTRO

14.2
12.1
13.9
10.4

-
6.1

15.6
-
-

16.5

16.4
9.5

14.4
15.1

-
3.4
17.2

-
-

10.5

18.7
10.2
15.8
13.2

-
4.7
15.9

-
-

10.9

15.2
7.7
13.2
10.8
17.4
5.6
12.9

-
-

8.4

14.1
10.6
12.7
10.1
19.5
7.8
15.3

-
-

5.7

7.2
8.4
8.7
9.9
19.6
6.4
13.6
8.7
11.9
5.6

5.7
11.9
8.4
10.5
21.2
7.7

14.8
3.2
3.8
12.8

4.1
10.6
9.8
9.1

23.9
6.3
12.6
6.1
2.4
15.1

2.3
12.9
8.3
15.6
18.5
9.6
8.4
2.1
3.9
18.4

3.3
13.8
7.5
16.2
20.8
10.5
9.5
2.6
3.1

12.7

ENE 2023 FEB 2023 MAR 2023 ABR 2023 MAY 2023 JUN 2023 JUL 2023 AGO 2023 SEPT 2023 OCT 2023 NOV 2023 DIC 2023JUL 2022JUN 2022 AGO 2022 SEPT 2022 OCT 2022 NOV 2022 DIC 2022



Encuesta NacionalMARZO 2023 Rumbo a la Elección Presidencial 2024

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
55 7958 0491
WhatsApp

http://wa.me/525579580491
http://wa.me/525579580491http://wa.me/525579580491http://wa.me/525579580491http://wa.me/525579580491

/demoscopiadigital

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://twitter.com/DemoscopiaDigit?t=UglwOrYcbnt-rnskKWqmfA&s=08

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.facebook.com/DemoscopiaDigital

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

https://www.instagram.com/demoscopiadigital/?hl=es

El proceso electoral será en junio de 2024,
si hoy fueran las elecciones para elegir al presidente de México, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MC?
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Si hoy fueran las elecciones y estos fueran los candidatos,
¿por cuál candidato(a)/partido y/o coalición votaría

para Presidente(a) de México?
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Si hoy fueran las elecciones y estos fueran los candidatos,
¿por cuál candidato(a)/partido y/o coalición votaría

para Presidente(a) de México?
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Si hoy fueran las elecciones y estos fueran los candidatos,
¿por cuál candidato(a)/partido y/o coalición votaría

para Presidente(a) de México?
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Si hoy fueran las elecciones y estos fueran los candidatos,
¿por cuál candidato(a)/partido y/o coalición votaría
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Técnica
Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp 
Messenger a través de una plataforma profesional multiagente.

Grupo Objetivo
Ciudadanos de la República Mexicana, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos 
y de todas las regiones que conforman el país.

Muestra
Se levantó una muestra representativa con 24,700 ciudadanos de la República Mexicana, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en 
un ± 95% de confianza.

Fecha de Levantamiento
Las encuestas fueron aplicadas entre los días 22 y 25 de Marzo de 2023.
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